



香港佛教界舉行雲南魯甸縣地震及一切災難息災祈福冥陽兩利大法會。

# 佛聯會超度魯甸罹難者

香港文匯報訊 香港佛聯會昨於佛教文化中心舉行「雲南魯甸縣地震及一切災難息災祈福冥陽兩利大法會」，廣邀長老、大德恭誦《佛說阿彌陀經》，祈求彌陀接引罹難者往生蓮邦，家屬哀哀珍重，隨順因緣。

## 多位高僧大德親臨主法

法會由多位德高望重的長老和法師親自主法，包括佛聯會董事大嶼山觀音寺住持融靈長老、佛聯會副會長寶蓮禪寺方丈智

慧長老、佛聯會總務主任楞嚴精舍住持紹根長老、佛聯會執行副會長西方寺方丈寬運大和尚及佛聯會副總務主任妙光法師等。民政事務局代表及中聯辦代表蒞臨法會，為罹難者靈位獻花。

法會開始時，全體先向罹難者默哀一分鐘。佛聯會會長覺光長老在致辭時表示：「香港雖然可稱是平安福地，但放眼世界各地，天災人禍不斷，社會亂象紛繁，人心惶恐不安。尤其是今年以來，空難事故不斷，爆炸接二連三，非洲伊波拉病毒肆

虐，中東動盪不安，無數人妻離子散，無數人家破人亡，無數人流離失所，身心飽受創傷。惟有藉佛法的力量，才有望撫慰災民受創的心靈。」

## 佛聯各機構籌180萬善款

目前已獲寶蓮禪寺捐款50萬，荃灣西方寺、菩提學會50萬，正覺蓮社、觀宗寺10萬，大嶼山觀音寺10萬，聯同香港佛教聯合會共捐款180萬元，稍後將交中聯辦轉送地震災區。

# 兩賊旺角警署旁爆診所

## 撬電閘遇埋伏探員 疑涉近期5宗竊案

香港文匯報訊（記者 杜法祖）太歲頭上動土！兩名膽大包天慣匪，昨凌晨竟在旺角警署對面太子道西爆竊一間西醫診所，但被剛在附近進行反爆竊行動的探員發現，當場被捕，診所得保不失，警方正調查兩名被捕疑人是否與最近5宗同類案件有關。

被捕2人分別姓陳（44歲）及姓武（27歲），俱為本地人，涉嫌「企圖爆竊」被扣查。警方消息稱，2人同為慣匪，不排除他們與近期連串同類爆竊案有關，西九龍總區重案組已接手展開深入調查。

警方消息稱，鑑於近期地舖爆竊案增加，港島、東九龍及西九龍總區刑事部人員昨晚開始，在旺角區進行聯合行動打擊，派員監視目標人物，以及匪徒可能爆竊熱門地點埋伏監視。

事發於昨日凌晨零時15分，現場為旺角警署對面，太子道西171號地下西醫診所。2名慣匪到上址撬毀診所大門電閘，準備開閘潛入爆竊之際，埋伏探員採取行動當場將2人拘捕，起出一支鐵筆、2條六角匙、3支螺絲批及電筒、手襪等爆竊工具，診所得保不失。

## 遇竊診所10年前被打劫

遇竊診所的醫生陳滋明在上址開業已約11年，他表示診所10年前亦

遇賊人企圖行劫，當時一名青年突持鐵水闖入診所揚言打劫，惟事敗逃亡被捕。陳認為賊人挑選目標「有分遠近，最緊要就手。」

## 附近另一診所去年遭爆竊

今次已非首次有人敢在太歲頭上動土：去年1月尾，在旺角警署對面，距離昨晚遇劫診所僅約50米的太子道西110號地下另一診所遭賊人爆竊。當護士返診所上班時，赫然發現捲閘電掣遭搗毀，捲閘和玻璃門同樣被撬開，抽櫃內7萬元診金被掠一空。

另外，新界打鼓嶺五洲南路一貨倉，昨晨8時44分一名33歲姓陳職員上班時亦發現遇竊。警方調查發現一貨櫃辦公室大門及貨倉的一塊鐵板同被撬開，內有搜掠痕跡，初步點算失去約10箱電子零件、50部手提電腦、10部手提電話，10部電腦伺服器及閉路電視裝置，總值38.5萬元。邊界警區刑事調查隊第二隊接手追緝竊匪歸案。



在旺角警署附近爆竊診所的疑匪被蒙頭帶署。



警方展示檢獲的爆竊工具等證物。



旺角遭企圖爆竊的診所。

## 燒死港生親屬抵台善後

香港文匯報訊（記者 杜法祖）19歲香港留學生倫啟瀚在台灣新北市遇火警慘死，其家人已趕抵台灣認屍及辦理後事，駐台灣的香港經貿文化辦事處職員一直在旁協助。有指火場為類似本港劏房般的違規小套房，懷疑影響逃生，當局稱要待火警調查報告出爐後才能釐清。

## 屍屍證吸濃煙室息致死

上周五（8日）早上，倫啟瀚於就讀的淡江大學附近的租住單位遇上無情火災慘死。倫的父母等6名親屬在當晚已匆匆趕抵台灣，並立即到醫院認屍，兩老一度無屍痛哭。昨晨，親屬再到火場樓下，亦即倫的10樓住處收拾遺物。下午1時許，倫父母再到淡水馬偕醫院了解驗屍情況，初步驗屍報告指倫全身逾五成皮膚達二級燒燙傷，但死因是吸入濃煙室息致死。

家屬對死因無異議，但是對該大廈的懷疑違規改裝套房是否造成逃生困難、起火原因仍有疑問。

警方表示起火位置是另一人房內的電視櫃周圍，可能是電線洩電或其他火源所致，由於調查未完成，暫無法確定肇因與改裝套房是否有關，料須約一周後報告完成才能釐清。

駐台灣的香港經貿文化辦事處職員一直陪倫的家屬奔波，暫未知遺體會否火化或何時運返香港。

## 死者母校瑪利諾祈禱會

此外，倫啟瀚於本港就讀的母校瑪利諾神父教會學校，其學校網頁登出倫在台灣火警中逝世的死訊，並對事件感到哀痛，校方將網頁連三日轉為黑白色，以悼念倫生前曾積極推動學校活動、為學校帶來重大貢獻。校方與倫的同屆同學商討後，決定為倫舉行四場祈禱會，並將於開學禮舉行彌撒為他祈禱。

## 匪扮客掠珠寶店成盤金鏈



英皇道被劫金飾行。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）北角有珠寶店被賊人喬裝顧客搶金鏈。一名男子昨午進入珠寶店聲稱要買金鏈，店員不虞有詐取出一盤金鏈供其挑選時，男子將該盤總值約30萬元的金鏈一手搶去，然後奪門逃去無蹤。

被搶金鏈珠寶店位於英皇道293號至299號麻宮大廈地下。事發昨中午12時50分，一名年約30歲男子進入店內，要求看飾櫃內一條金手鏈，職員開櫃將一盤有10條、共重20多兩的手鏈取出，供人客挑選。不料男子即閃電一手將盤內金鏈全部搶去，得手後奪門銅鑼灣方向逃去無蹤，警方接報到場兜截無果。

警方列作盜竊案，東區警區刑事調查隊第八隊已接手跟進，正追緝該名年約30歲男子，他中等身材，蓄短髮，案發時身穿黑色上衣，戴眼鏡，並攜有一個膠袋。

## 「人對人」傳銷電話 私隱署倡專號規管

香港文匯報訊（記者 文森）個人資料私隱專員公署建議修例規管「人對人」傳銷電話，私隱專員蔣任宏昨日建議，可將電話直銷納入電子訊息拒收登記冊，或先拒絕個別行業，如很多市民「討厭」的財務直銷電話，但毋須「一刀切」。他表示，政府可推出認證制度，予取得認證的公司特定字頭的電話號碼，如「8888」等，讓市民較易識別。

## 蔣任宏：新加坡已立法

政府早前表示，修訂「人對人」電話直銷服務規管須考慮業界利益。蔣任宏指，歐美、澳洲、新加坡等都有規管該類傳銷電話，但本港電子訊息拒收登記冊不包括人對人電話直銷，做法落後，屬「畸形」現象。

新加坡年初已立法，規管傳真、短訊、人對人電話。蔣任宏透露，曾問過新加坡行家是否擔心有失業的問題，但對方認為不影響業界利益，「這些不太受歡迎，技巧不需太高的工作，我不介意轉到鄰近國家，如馬來西亞，香港是否也想想，爭取些高增值的職位。」

蔣任宏指出，若絕大多數人受電話滋擾，而小部分人從電話傳銷得益，這需要糾正過來。蔣任宏承認，不少傳銷電話由境外撥出，執法有困難，但並非追查不到。政府和業界可想办法，減少這類電話滋擾。

除了立法，他認為可推出認證制度，提升直銷行業形象，由通訊局編配特定字頭電話予認證公司，「例如『8888』，有來電顯示令接收電話的人可確認得到，但要靠行內規管，獲認證公司要有一定專業操守。」

蔣任宏又表示，若擔心就業問題可延長過渡期，政府設法處理而非原地踏步，「我們未必需要『一步到位』拒絕所有直銷電話，而是初步拒絕接收某行業電話。」他強調明白政府立場，修例時可避免「一刀切」，先考慮讓市民拒收個別行業的直銷電話。

## 情變外籍婦映灣園墮樓亡

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名外籍女子疑因與丈夫爭奪女兒撫養權，情緒受困擾，前晚深夜被發現從東涌映灣園高層單位住所墮樓，身首異處慘死。警方調查後相信事件無可疑，列作「有人從高處墮下」處理。

## 傳與丈夫爭女兒撫養權

女死者Dash，39歲，與家人同住東涌映灣園15座一高層單位。現場消息稱，有人近期正與丈夫爭奪女兒的撫養權，弄得頗不愉快，致情緒受困。昨晨有領事館職員攜死者護照抵殮房認屍。

事發前晚近11時，事主被發現從映灣園15座高處墮下大廈平台，疑身體撞及玻璃屏幕，身首異處當場死亡。警方懷疑事主從大廈40多樓一個單位墮下，登樓發覺單位鎖上，須消防員協助破門入屋調查，稍後證實死者是外籍女住客Dash，但未發現她有遺書留下。

死者墮樓撞穿大廈平台玻璃屏幕，有玻璃搖搖欲墜，消防員到場處理。作工稍後將死者屍體昇送殮房。

## 內褲男旺角墮平台不治

另外，旺角亦發生墮樓事件，昨晨7時50分，一名年約60歲、僅穿白色上衣及內褲男子，被發現從新填地街581至587新利大廈高層單位墮下，倒臥一樓平台重傷昏迷，消防員到場利用升降台將他救下送院，經搶救後證實不治。警方發現死者身上無身份證明文件，正調查其身份及墮樓原因，初步相信死因無可疑。

## 艷女剎車避狗 釀8車串燒

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名熱褲低胸衫性感女子，昨凌晨1時許駕駛7人車在葵涌道行駛途中，聲稱因避狗突將車剎停，釀成8車相撞3人受傷意外，警方正調查意外原因。

## 的士乘客司機及鐵騎士輕傷

3名傷者分別為61歲姓容的士司機、55歲姓龔的士乘客和39歲姓陳鐵騎士，送院治理均無大礙。

涉肇事24歲姓卓女子，凌晨獨自駕駛7人車沿長沙灣葵涌道慢線往旺角行駛，途至美孚新邨對開天

橋時，報稱閃避路中流浪狗突將車剎停，尾隨電單車收掣不及，撞向卓車尾，電單車人仰車翻，鐵騎士倒地受傷，目睹一輛私家車迎面駛至，馬上走到路旁閃避未遭撞及。

惟私家車收掣不及撞向路中的電單車，將其推前約百米，尾隨一輛的士亦不及剎掣撞向私家車車尾，尾隨另4輛的士司機為免撞及肇事車輛，紛紛扭軔，結果全部撞及防撞欄停下，其中一名的士司機和一名的士乘客扭傷頸部。現場路面8車堵塞，警方須封路調查和救人，導致葵涌道出旺角方向交通一度癱瘓。



美孚天橋車禍肇事私家車司機衣着性感。



連環相撞意外中，8輛不同類型肇事車輛橫在路上。

## 同珍重建限高獲准覆核

香港文匯報訊（記者 杜法祖）老字號同珍醬油擬將旗下逾半世紀歷史、佔地12,000多平方米的葵涌昌榮路醬油廠，重建為住宅及酒店，惟遭城規會的發展高度限制，即設置120米限制。同珍去年入稟高院申請推翻決定，聆訊今獲批准，正排期等候正審。

同珍早前亦有入稟申請司法覆核許可，稱城規會於今年5月，同為葵涌區的其他2幅地皮設高度限制，並於入稟狀表明，該2幅土地雖與同珍地盤無關，但就要求城規會推翻有關決定。

## 糾黨自「劫」40箱貨 司機禁保釋

香港文匯報訊（記者 杜法祖）長期接受精神科治療的運輸司機，涉與4名男子合演「大龍鳳」，偷去客人共38箱舊手機零件及2箱紅木，事後卻向警員訛稱遭打劫，惟被識破落網。司機昨被帶到觀塘法院應訊，暫毋須答辯，控方申請押後案件，讓警方調查及尋找失物，並透露不排除轉至更高級

## 稱精神治療2年 官索報告

的法院處理。26歲被告夏龍權，被控於本月6日在觀塘偉業街一幢工廠內，與4名人士串謀盜竊，以及誤導警員。據了解，被告當天按公司指示到偉業街一幢工廠大廈，運載38箱不同牌子及類型的舊手機零件及2箱紅木往屯門一間貨倉

## 存放，該批貨物稍後運返內地轉賣。

夏申謀另4人盜竊，警方調查後拘捕3人，另2人在逃。辦方透露，夏接受精神科治療已2年，惟還押期間病情惡化，遂向法院申請保釋外出就醫。主任裁判官練錦鴻指，政府有醫生替其跟進病情，暫將案件押後至8月22日，並索取2份精神科醫生報告，期間需還押看管。

## 5內地漁民長洲拖網捕魚被捕

香港文匯報訊（記者 杜法祖）5名內地漁民前晚疑在長洲拖網捕魚，被水警發現追逐約半海里截停，有人一度跳落海破壞水警輪，最終與同行漁民一同被捕。

5名漁民（年齡44歲至55歲）涉非法入境、阻差、刑毀、海上危害他人安全、不遵從警員停船指示及違反《漁業

保護條例》以禁用器具捕魚罪被扣。水警南分區前晚進行反非法捕魚行動，約8時在長洲南發現一艘可疑拖網漁船，水警發信號示意該船停下，該船未理會，並試圖駛返內地。

水警輪追截半海里，成功截停漁船。一名55歲姓陳漁民向水警輪拋擲捕魚繩，阻礙警員登船調查，另一44歲姓陳

漁民涉落海用刀毀壞警方攔截船隻設備，拒絕警員要求返船。

警員將5名內地漁民拘捕，拖返香港仔水警基地扣查，案件交由水警總區重案組跟進。昨午1時許，警方派出飛虎隊的「水鬼隊」蛙人到香港仔水警基地，落海檢查該艘漁船船底有否藏違禁品或損毀。

**六合彩 MARK SIX**  
8月9日(第14/092期)攪珠結果

1 9 15 31 33 41 37

頭獎：無人中  
二獎：\$297,240 (5注中)  
三獎：\$53,550 (74注中)  
多寶：\$14,101,350

下次攪珠日期：8月12日